
Δάνεια 250 εκατ. με 

κριτήρια ESG από την 

Πειραιώς 

Δάνεια προς επιχειρήσεις άνω των 250 εκατ. ευρώ με κριτήρια 

βιώσιμης ανάπτυξης (ESG) έχει δώσει μέχρι σήμερα η 

Τράπεζα Πειραιώς στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής της 

για την εναρμόνιση των εργασιών της στα θέματα 

περιβάλλοντος, κοινωνίας και εταιρικής διακυβέρνησης 

(Environmental, Social and Governance – ESG). 

Συγκεκριμένα, η Τράπεζα Πειραιώς προχώρησε σε νέα 

χρηματοδότηση εντάσσοντας σε αυτή κριτήρια ESG προς τις 

εταιρείες: 

• CAMPUS, μέλος του ομίλου Εβροφάρμα. Εξειδικεύεται σε 

νωπού αγελαδινού γάλακτος από υψηλής ποιότητας βιολογικά 

περιουσιακά στοιχεία, τα οποία εκτρέφονται και στεγάζονται 

χρησιμοποιώντας πρότυπες τεχνικές. Πέραν των ιδιόκτητων 

βιολογικών περιουσιακών στοιχείων της έχει δημιουργήσει και 

το «cluster κτηνοτρόφων», που αποτελεί έναν μοντέρνο 

«συνεργατισμό» νεαρών κτηνοτρόφων στο χωριό Μέστη της 

Αλεξανδρούπολης, σύμφωνα με τον οποίο η εταιρεία 

αναλαμβάνει τη στέγαση και τη σίτιση κοπαδιών 

συγκεκριμένων κτηνοτρόφων και ταυτόχρονα αγοράζει το 

παραγόμενο από τα κοπάδια αυτά γάλα δημιουργώντας 

σημαντικές συνέργειες. Στο πλαίσιο της νέας συμφωνίας 



χρηματοδότησης, η εταιρεία δεσμεύεται συμβατικά στην 

υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης, θέτοντας ενδεικτικά 

στόχους που αφορούν την ιδιαίτερη πρόνοια για την 

εκπαίδευση του προσωπικού σε θέματα που άπτονται της 

προστασίας του περιβάλλοντος, τη σημαντική βελτίωση της 

ενεργειακής αποδοτικότητας και τη μείωση της κατανάλωσης 

νερού, όπως και την εντυπωσιακή μείωση των εκπομπών 

αερίων ρύπων που προκύπτουν από τη δραστηριότητά της. 

Οι κοπριές και τα οργανικά απόβλητα διοχετεύονται στις 

όμορες εγκαταστάσεις παραγωγής βιοαερίου με θερμόφιλη 

αναερόβια διεργασία. Στη συνέχεια, συν-παράγεται πράσινη 

ηλεκτρική και θερμική ενέργεια. Το δε υπόλειμμα, υγρό και 

στερεό κλάσμα, ήδη παστεριωμένο, χρησιμοποιείται από τους 

συνεργαζόμενους αγρότες-προμηθευτές ζωοτροφών για την 

οργανική λίπανση των χωραφιών αντικαθιστώντας τα 

ανόργανα λιπάσματα. Το εν λόγω μοντέλο διαχείρισης 

αποβλήτων – παραγωγής ανανεώσιμης ενέργειας – οργανικής 

λίπανσης – παραγωγής ζωοτροφών αποτελεί λαμπρό 

παράδειγμα πράσινης κυκλικής οικονομίας και αειφορίας. 

• SEPTONA, μια δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρεία, με 

μεγάλη γκάμα προϊόντων προσωπικής περιποίησης και 

σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 70 χώρες. 

Στο πλαίσιο της νέας συμφωνίας χρηματοδότησης, η εταιρεία 

Septona δεσμεύεται και συμβατικά στην υποστήριξη της 

βιώσιμης ανάπτυξης, θέτοντας ενδεικτικά στόχους που 

αφορούν τη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας, την 



αύξηση χρήσης χάρτου από ανακύκλωση ή αειφορική 

διαχείριση, τη σταδιακή αντικατάσταση μέρους των οχημάτων 

και περονοφόρων με νέα, με μειωμένες ή μηδενικές εκπομπές 

ρύπων. 

• SARMED, η οποία χρηματοδοτήθηκε μέσω της θυγατρικής 

της τράπεζας, Πειραιώς Leasing. H Sarmed Logistics Μον. 

A.E. είναι πρωτοπόρος ελληνική εταιρεία με ηγετική θέση στον 

κλάδο 3rd Party Logistics (3PL) στην Ελλάδα. Η εταιρεία 

παρέχει προς τρίτους ολοκληρωμένες υπηρεσίες διαχείρισης 

της εφοδιαστικής αλυσίδας σε καθετοποιημένη μορφή, με 

σύγχρονες τεχνολογικές λύσεις και άριστα εκπαιδευμένο 

προσωπικό. Στο πλαίσιο της νέας συμφωνίας 

χρηματοδότησης των επενδυτικών σχεδίων της, η εταιρεία 

δεσμεύεται συμβατικά στην υποστήριξη της βιώσιμης 

ανάπτυξης. 
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